

广东首例水中分娩“水宝宝”13岁了

近日,广州市第十二人民医院举办了“水中宝宝”回家嘉年华,现场不仅有“准爸爸”体验分娩疼痛,还有新手奶爸比拼换尿布、穿衣服、宝宝爬行比赛等活动。2006年10月14日,广州市第十二人民医院在华南地区开展了第一例水中分娩,现已安全分娩1236例。今年,广东首例水中分娩的“水宝宝”已经13岁了。

■新快报记者 高镛舒 通讯员 洪霞

“第一胎我是在产床上生的,熬了一个多小时,我的腿都在发抖,侧切缝了4针,生产完一个星期都没法坐着哺乳,行动十分不便。”提起头胎宝宝的生产过程,温女士仍然心有余悸。在生第二胎时,温女士尝试了水中分娩,不到30分钟,便生出了8.2斤的宝宝,伤口只缝了一针,很快便恢复了。

广州市第十二人民医院妇产科主任医师缪士霞介绍,水中分娩即新生儿娩出时完全浸没在水中。用的都是特殊处理过的无菌水,温热的水能阻断或减少疼痛信号向大脑传递,使大脑产生的痛感降低,也使孕妇身心放松,缓解孕妇的宫缩痛,而肌肉的放

松,有利于宫口扩张,加速产程进展。

“依靠水的向上托力减轻胎儿对会阴的压迫,从而降低了产道裂伤。”缪士霞介绍,产妇可采取自己感觉最舒适的体位,如躺、坐、蹲、跪等姿势,减少体力消耗,产后恢复快。

“谢谢缪奶奶,让妈妈更顺利地生下了我。”活动现场,13岁的华南首例“水宝宝”与爸爸、妈妈、妹妹一起回到他的出生医院,带着鲜花向缪士霞道谢。

据介绍,水中分娩技术于2003年引进国内,目前,全国已有18个省市50多家医院成功实施了水中分娩,每年水中分娩新生儿2万多名。



■活动中,准爸爸体验分娩连连喊痛。

3500公斤铜料“蒸发”了?民警卧底擒贼

新快报讯 记者李红云 通讯员万紫君报道 液体能蒸发,高密度固体物质也能蒸发?广东鹤山一家公司,生产车间的铜料竟悄无声息接连数月频频“蒸发”了!11月26日,鹤山警方披露,警方通过进厂卧底侦查,破获了这宗卫浴公司铜料失窃案,最终将犯罪嫌疑人王某人赃并获。

今年10月初,广东省鹤山市址山镇某卫浴公司工作人员盘点材料时发现,黄铜废铜料数量比入货数量少了很多。再进一步核实,发现不单9月份少了,6月、7月、8月都有减少,合计损失黄铜废铜料约3500公斤,损失价值约12万元。

卫浴公司立即向当地址山派出所报警。址山派出所民警调查发现,该厂生产车间没有外人出入,而且被盗黄铜废铜料持续时间较长,民警推断,极有可能是公司内部人员作案,而且相信其一定会再次作案。由于生产车间内没有视频监控,为了不打草惊蛇和尽快破案,民警便衣“卧底”在公司内工作。

民警“卧底”了三四天终于有所发现,员工王某下班后偷偷将车间内的黄铜废铜料用袋子装好,由于王某所处的位置相对独立,旁人若不留意很难发现他的行为。民警并没有马上行动,而是暗中观察,待王某拿着袋子离开车间时,迅速上前将其人赃并获。

通过审讯,犯罪嫌疑人王某对其利用职务之便盗窃公司黄铜废铜料的犯罪事实供认不讳。目前,王某已被依法刑事拘留,案件在进一步审理中。

便利店女收银遭“言语骚扰”扔出剪刀砸中男子头部

广州白云警方通报:双方已达成调解协议



■事发便利店。

■视频截图。

新快报讯 记者何生廷 彭程 通讯员公新文报道 近日,一段便利店监控视频在微信群里广泛流传,三名男子在便利店购物时,言语上“调戏”女收银员,女收银员随手拿起剪刀扔出,正好砸中一男子的头部,该男子倒地不起。新快报记者从广州市白云区公安分局获悉,该男子只是头皮伤,伤情并无大碍。

男子反复言语骚扰女收银员扔出剪刀

网上流传的这段店内监控视频长4分48秒,新快报记者从视频中能清楚听到男子对女收银员说“黄段子”,在言语上对女收银员进行骚扰,并多次取笑女收银员。

根据视频记录,事情发生在11月14日9时58分许,当时三名男子陆续进入便利店内,选了两瓶水和一份零食后,三人准备买单。

在女收银员扫码时,一名身穿黑色外套的男子对女收银员说出猥亵的话语,随后该女收银员拿起旁边的矿泉水扔过去,砸中置物架。

这时,三男子并没有中止的意思,反而一起取笑她,接着女收银员拿起塑料凳,大喊一声想赶走他们,可三人仍然没有走,随后女收银员低头趴在桌子上,不再搭理三人。

大概过了几秒,就在三人还在开玩笑时,女收银员突然站起来,将手上的剪刀朝黑衣外套男子扔去,剪刀砸中男子头部,男子随即捂住伤口,靠着置物架倒地不起。

两名同行男子过了一会才上前查看,确定同伴受伤后,其中一名男子拨打120,说“头部被扎到了。”

事发便利店店员称前段时间该店有员工辞职

新快报记者了解到,这一幕发生在广州市白云区嘉禾望岗缘和商务大厦一楼的快乐为民便利店。11月26日16时20分许,记者来到该便利店,该便利店正常营业,服务员并非视频当中的女收银员。

新来的服务员告诉记者,前段时间该便利店有收银员辞职,自己是11月20日才到这里上班的,“具体事情

经过,我没有了解。”

记者在周边走访,隔壁快餐店老板回忆称,当时有公安到场处理,具体事情也不太清楚。

公安通报:双方已达成调解协议

11月26日晚间,记者从白云区公安分局获悉,该男子伤情并无大碍,只是头皮伤。

据广州白云警方通报称,11月14日10时许,男子黎某(男,32岁)与两名同伴在嘉禾望岗某便利店内购物。在与熟识的女店员刘某(女,17岁)聊天过程中,将其惹恼,刘某随手拿起桌上的剪刀朝黎某扔去,导致其头部破皮出血。

接报警后,白云警方立即派员赶到现场,并通知“120”医务人员将黎某送到附近医院。经医生处理伤口后,黎某已无大碍。

随后,民警将刘某带回作进一步调查。鉴于伤情轻微以及结合当事人双方意愿,事发当晚,在警方见证下,双方已达成调解协议。

17岁少年沉迷游戏以跳河要挟父母不幸溺亡

新快报讯 记者李红云 通讯员钟耿祥 黄靖涵报道 11月26日10时56分,广东省中山市横栏镇横栏六沙第二小学旁边的河涌,一名17岁的少年跳河轻生,救援人员将其救上岸时已无生命迹象。令人唏嘘的是,这名少年是因为沉迷游戏与父母争吵时要挟父母跳河的。

当日上午,横栏镇专职消防队接到报警后迅速抵达河涌边,但此时已不见少年踪迹。这条河涌深达3米,情况危急!随即,两名消防指战员穿戴好救生衣、扎好绳索与救援人员一起下河,在少年落水位置展开搜救,最终发现了少年,大家合力将少年营救上岸,不幸的是,经医生确认,这名少年已无生命迹象。

据了解,落水少年今年17岁,一家就住在河涌边,父母经营废品生意,少年沉迷网络游戏,经常向父母要钱、向同学借钱充值游戏。当时,父母正在对少年进行劝说教育,少年却与父母激烈争吵,并以跳河相挟。少年落水后,父母不识水性,只能着急呼救,河涌旁第二小学的两名厨师听见呼救后第一时间跳河救人,但没有成功,消防队员和搜救人员赶到后,也没能把他救回来,酿成悲剧。